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LV SVVorgang: Holzkohle verbrennt im Luftstrom
Beschreibung: In einem Verbrennungsrohr wird Holzkohlegranulat durch den Brenner von außen zur Glut erhitzt. Mit
einem Gummigebläse lässt man kontinuierlich Luft über die glühende Holzkohle strömen und leitet das
Verbrennungsgas durch eine Waschflasche mit Kalkwasser.

Schadensrisiko:
durch heißes / tiefkaltes Material

Beteiligte Gefahrstoffe:

andere Stoffe:
Holzkohle, Kohlendioxid, Kalkwasser

Substitutionsprüfung durchgeführt
Substitution nicht erforderlich: keine Gefahrstoffe im Experiment

Besondere Sicherheitshinweise:

Maßnahmen / Gebote:
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